
Belkon Hotel 4* (4*)

Opis smeštaja

Belkon Hotel 4*
Lokacija: Udaljen je od oblasti Kadriye 3 km, od Beleka oko 7 km, aerodrom u Antaliji nalazi
se na udaljenosti od oko 18 km a od centra Antalije na oko 20 km. Hotel Land of Legends je
udaljen 1 km. Opšti podaci: Hotel ima ukupno 182 smeštajne jedinice (160 standarnih soba i
22 family sobe). Tu su još i glavni restoran kao i Lobby i Pool bar. Od ostalih sadržaja  u okviru
hotela nalazi se bazen za decu i odralse kao i bazen sa 2 tobogana. Plaža: Plaža je udaljena
1800 m od hotela. Suncobrani i ležaljke su besplatni kao i besplatan organizovan transfer do
plaže. Smeštaj: Raspolaže sa 182 smeštajne jedinice od toga 160 standardnih soba i 22 family
sobe. Sve sobe sadrže klimu, sef, balkon, satelite TV, telefon, fen, kupatilo, muzičke kanale,
frižider (mini bar). Plaća se: sef, telefon. Hrana i piće: Hotel nudi uslugu All inclusive,
samoposluživanje (doručak, kasni doručak, ručak, užina, večera), Pool bar kao i Lobby bar,
uključena su sva lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, topli napici, voda. Plaća se: Sva
uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, Lobby bar (pića nakon 23:00h), ceđeni sokovi. Ostali
sadržaji: Wi fi (dostupan je gostima samo u javnim prostorijama hotela) , doktor, telefon, sef,
servis za pranje i peglanje veša, masaža, sportovi na vodi, market, prodavnica suvenira, butik.
Sport i zabava: Otvoreni bazen za odrasle i za decu i bazen sa dva tobogana, fitness centar,
dnevne i večernje animacije, stoni tenis, za decu Mini club (4 – 12 godina) i igralište. Plaća se:
bilijar, sva pića u diskoteci, sportovi na vodi. Spa & wellness: Sauna i tursko kupatilo. Plaća
se: masaža Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao
i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom
poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator
putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.  

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

ALL

Lokacija
Udaljenost od centra: 7 km



Udaljenost od plaže: 1.8 km


